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®dopma no KHA 1152017

Harnorosas AeKrnapauyuda no Hanory, ynnaivBaeMomy
B CBA3U C NpUMEeHeHUem yﬂpOLLleHHOﬁ CUCTEMbI Haroroo6noXxeHUst

Homep koppekTupoBku

OTYeTHBIV rof

MpepcraensieTcs B HANOroBbIN opraH (koa) 7 7 3 5 o MecTy HaxoxaeHus (ydeta) (kon)

BILECTIBIO, C: {OTIPAHMUIEHIHOM: {O/TBETCITBIEHHOCTHDbI;
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(HanoronnarenbLUMK)

dopma peopraHusaumu
(nukBunpaums) (kop)

WHH / KNI peoprannsoBaHHoM
opraHusaumm

Y G DY N B DN D S D i e

Homep koHTakTHOro TenedoHa 499 736—58—67

Ha CTpaHuLax c NpunoxeHueM NOATBEPHAAIOLLMX LOKYMEHTOB UMW UX KOMUIA Ha nvcTax

[loCTOBEPHOCTL U NONHOTY CBEAEHWIA, YKa3aHHbIX 3anonHsieTcs paboTHUKOM HaroroBoro opraHa

B HAcToAWEN neknapalvn, noaTEepkaalo.; CBefieHusi 0 NpeacTaBneHun feknapawmm

l 1 - HanoronnaTenbLUMK
i} 2-npepcrasuTens Hanoronnarensivka
IO IiMig, O TTTTYTTTTTTYTTTTTYTTE | Rawan aexnapauvs npepcTasnena (kop)
CEPI"VE V! Ha cTpaHyLEx
‘BIAUJIIE{PibIE B/ Y;
T e C NPUNOKEHVEM MOLTBEPXKAAIOLLMX [OKYMEHTOB
(cbamunus, uMs, OTYECTBO * NOMHOCTHIO) . e
wmuxkormiba  § P nucTax
Sz | [13Ta NPEACTABNEHUS
TS e S g S e S e = e b sk 58— L neknapalin ;

(HammeHoBaHue opraHu3auunu - npeacrasuTens HanoronnaTenmeKa)

Moanuck Hata 24032022

HaumeHosaHve u PEKBU3UTLI A OKYMEHTA,
NoATBeEpPXXA4atoLLero NnoIHoOMo4YmnA npencraBuTend HanoronnartenbLymka

damunng, N.0. * Mognuck

* OTYeCTBO yKa3bIBaeTCA NpyU HanMuum

a
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Bnapeneuy;: Tonouun Cepreit Banepsesuy, 000 "P3Y MXK a Anppeit Hi 4, UH®C Poccuu Ne 35 no
“3enenorpan”, leHepanbHbIi AMPEKTOD r. Mockse, HauanbHuk uHcnekumu

OOKYMEHT NOANUCAH % OOKYMEHT NOANUCAH
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Pasgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOFO mnriatexa no Hanory), ynriauyMBaemMoro B CBA3u C NPUMEHEHWUEM YIpPOIEeHHON
cucTeMbl Hanoroo6mnoxeHus (06 LEKT HaNoroobnoxeHUs - AOXoAbl), NoAnexauas ynnare (YMeHbLeHU),
Mo AaHHbIM HaroronnarenbMKa

Kood ol
lNokasamenu cmpoku 3HayeHus nokasamenel (8 pybnsx)
1 2 3
Koa no OKTMO 010 i4i5i3i7:i7i0i0i0
CymMa aBaHCOBOro nnavexa, nognexallas ynnare B CPoK He nosgHee 020 1 7 5 1 1
ABapLUaTh NATOrO anpers OTYETHOTo roaa s N Tt ot
(cTp. 130 - cTp. 140) pasa. 2.1.1 - cTp. 160 pasg. 2.1.2,
ecnu (cTp. 130 - cTp. 140) pa3g. 2.1.1 - cTp. 160 pasa. 2.1.2>=0
Koa no OKTMO 030 i—i-i—i-—i-}i —i—i-i-
CymMa aBaHCOBOro nrarexa, NoAnexallas ynnare B cpok He nosgHee 040 T 9 1 9 6 [ D S S
[BafLaTh NATOrO VIOMSA OTYETHOTO roaa it el i 1l Bl
(cTp. 131 - ctp. 141) pa3g. 2.1.1 - cTp. 161 pa3n. 2.1.2 - cp. 020, ecnun
(ctp. 131 - ctp. 141) pa3p. 2.1.1 - cTp. 161 pa3a. 2.1.2 - ctp. 020 >=0
CymMa aBaHCOBOrO nnatexa Kk YMEHbLLUEHWIO MO CPOKY He nospHee 050 S S D e b e £l
fBagLaThb NATOro MINa OTYETHOTO roaa :
ctp. 020 - ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3p. 2.1.1 - cTp. 161 pasg. 2.1.2), ecrm
(ctp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp. 161 pasp. 2.1.2-crp. 020 <0
Koa o OKTMO 060 i—i—i-—i-i e
Cymma aBaHCOBOrO nnaTexa, NoAnexallas ynnare B Cpok He No3aHee 070 1 8 1 S S P S N
ABajLaTb NATOro okTAbps OTYETHOro roga : i F i
(ctp. 132 - cTp. 142) pasp. 2.1.1 - cTp. 162 pasp. 2.1.2 -
(ctp. 020 + ctp. 040 - cTp. 050), ecnm (cTp. 132 - cTp. 142) pasg. 2.1.1 -
ctp. 162 pasp. 2.1.2 - (ctp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050) >=0
CymMma aBaHCOBOrO nraTexa K yMEHbLLUEHUIO MO CPOKY He No3fHee 080 i i i i i i i i
ABajLaTh NATOro okTs6ps oTYETHOTO roga
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050) - ((cTp. 132 - cTp. 142) pa3pn. 2.1.1- cTp. 162 paap.
2.1.2), ecnu (cTp. 132 - cTp. 142) pasg. 2.1.1 - cTp. 162 pasa. 2.1.2 - (cTp. 020 +
ctp. 040 - cTp. 050) <0
Koa no OKTMO 080 -i-i-i-i-i-i-i-i-ioiod
Cymma Harora, nognexalas fonniare 3a HasiorosbIi Nepuos 100 2§71 ol ) S e 1
(kaneHaapHbIA rog) No cpoky* il L |
(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 - cTp. 163 pas3g. 2.1.2 -
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) - cTp. 101, ecnmn
(ctp. 133 - cTp. 143) pa3a. 2.1.1 - cTp. 163 pasp. 2.1.2 -
(ctp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) - cTp. 101 >=0
CymMma Hanora, ynnadyeHHas B CBS3W C NPUMEHEHUEM NaTEHTHOW CUCTEMBI 101 _i_ NS DN P
HanoroobnoxeHus, Nnoanexatyas 3a4vety H
CymMa Harmora K yMEHbLLEHWIO 33 HanoroBbIA NEpUoa 110 = i DU D U S S SR

(kaneHaapHbIN roa) No Cpoky™

(cTp. 020 + cTtp. 040 - ctp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) - ((cTp. 133 - cTP. 143)

pasa. 2.1.1- cTp. 163 pasp. 2.1.2), ecnun (ctp. 133 - cTp. 143) pasg. 2.1.1- cTp. 163
pasa. 2.1.2 - (ctp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) <0

* NS opraHuaaumii - He nosgHee 31 MaprTa roga, CriefyroLLero 3a UCTEKLLIMM HaroroBbLIM NEPUOLOM;
NS MHAMBUAYATbHLIX MPERNPUHUMATENeN - He nosaHee 30 anpens rofa, CrneayoLLero 3a UCTEKLLMM HanoroBbiM NEPUOLOM.
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Paspgen 2.1.1. Pacuet Hanora, ynnayMBaemMoro B CBsi3u C MpUMeHeHUEM YNPOLWEHHOW CUCTEMbI HArNOroooMoXeHus,
(06 BLEKT HaNOroobroXeHUs - AoXoAbI)

lNokasamenu Kod cmpoku BHaveHusi nokaszamenel (8 pybnsx)
1 2 3
Kop npv3Haka npuMeHeHusi HaroroBoW CTaBKu: 101 il

1 - Hanoroeas crtaeka B paamepe 6 %, yctaHoBneHHas nyHkTom 1 ctateu 346.20 Hanorosoro
Kopekca Poccuiickon depepauuuy, Ny Hanoroeas CTaBka, YCTaHOBMNEHHasi 3aKOHOM cybbekTa
Poccuiickon depepaLiyu, npuMeHsieTcs B TEYEHUE HANOroBoro Neproaa;

2 - Hanorosas cTaeka B paamepe 8 %, yctaHoBneHHas nyHkTom 1.1 cratbu 346.20 Hanorosoro
kopekca Poccuiickon defepaumm, NPUMEHSIETCS HauMHas ¢ KBapTana, no UToram KoToporo AOXoA4bl
npesbicvnu 150 MnH. pybnei, Ho He npesbicunv 200 MiH. pybnel v (unu) B TE4EHWE KOTOPOro
CpefHsis YucneHHocTb paboTHukoB npesbicuna 100 yenosek, HO He npesbicuna 130 Yyenosek

Mpu3Hak HanoronmnarenbLwmKa: 102 1 :

1 - HanoronnatenbLUWK, NPOVU3BOASALLMIA BbINMATh! U MHblE BO3HATPaXAEHUA (Uanyeckum nuuam;
2 - HAVBUAYanbHbIN NPeanpUHUMaTENb, He NPOU3BOASILLWIA BbINMaThbl U UHbIE BO3HATPaXKAEHMS!
uramnyeckum nuuam

Cymma nony4eHHbIX JOX0OA0B (HanoroBas 6a3a Ans ucumcrneHus Hamora
(aBaHCOBOTO nyiaTexa no Hasnory)) HapacTarLWmUM UTOTOM:

3a nepsbIi kKeapTan 110

3a nonyroave 111

3a AeBATb MECALIEB 12

3a HanorosbIn Nepuog 113

Hanorosas crtaBka (%):

3a nepBbIit kBapTan 120

3a nonyrogue 121

3a 1eBsATb MECALIEB 122

3a HanorosbIN Nepu1og, 123

OBocHoBaHWE NMPUMEHEHWS HANOroBOW CTaBKM, 124
yCTaHOBIEHHOWN 3aKkoHOM cybbekTa Poccurickon ®epepauum

CyMMa UCYUCIIeHHOro Hanora (aBchoaoro nnarexa no Hanory):

3a NepBbIv KBApTan
ansa ctp. 101 ="1" (ctp. 110 x cTp. 120 / 100)
ons crp. 101 ="2": (cTp. 110 x ctp. 120 / 100)

130 (3

3a nonyroave i VR R R L P
ansa ctp. 101 ="1" (ctp. 111 x cTp. 121 / 100) T3 2753545157235 go0bE b R E %

ans ctp. 101 ="2": (ctp. 111 x ctp. 121 /100,
ecnv cTp. 121 = cTp. 120;

ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 121/ 100,
ecnu cTp. 121 > cTp. 120)

3a 1eBATb MecsiLeB 132 —————
ans crp. 101 ="1" (ctp. 112 x cTp. 122/ 100) g 315059565729535 RO R O T

ans crp. 101 ="2": (cTp. 112 x cp. 122/ 100,
ecnu cTp. 122 = ctp. 121,

ctp. 131 + (ctp. 112 - c1p. 111) x cTp. 122/ 100,
ecnu cTp. 122 > cTp. 121)

3a HanorosbIVi Nepuoa 133
ans ctp. 101 ="1": (cTp. 113 x cTp. 123 / 100)

ansa ctp. 101 ="2": (cTp. 113 x cTp. 123 / 100,

ecnu cTp. 123 = cTp. 122;

ctp. 132 + (ctp. 113 - cTp. 112) x cTp. 123 / 100),

ecnu cTp. 123 > cTp. 122)
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CyMma cTpaxoBbIX B3HOCOB, BbINmayeHHbIX paboTHuKam nocobui no
BPEMEHHOI HETPYAOCNOCOGHOCTU U NaTexei (B3HOCOB) NO AOroBOpaM
[06pOBONLHOIO NIMYHOTO CTPaxoBaHUs (HApacTalolWMM UTOroM),
npeaycMoTpeHHbIX nyHkTom 3.1 cTtatbu 346.21 HanoroBoro kogekca
Poccwiickoi ®epepaLluu, yMeHbLUaoWas CyMMY UCYMCIIEHHOTO 3a HaroroBbIi
(OT4eTHbIN) Nepuoa Hanora (aBaHCOBOrO Nnartexa Mo Hasory):

|
|
|
|
I
|

3a nepBbIi kKBapTan
anscrp. 102 ="1" ctp. 140 <=cTp. 130/ 2 140 1 7 5 1 1 595
ang crp. 102 ="2": ctp. 140 <= c1p. 130

3a nonyrogue o= i plllii o
anscrp. 102 ="1": ctp. 141 <=ctp. 131/2 i 3 6:7 ; 0 ;i 817

ansa crp. 102 ="2" crp. 141 <= cTp. 131

3a [eBATb MecsLeB 142 e el B
anactp. 102 ="1": ctp. 142 <=c1p. 132/2

ans crp. 102 ="2": ctp. 142 <= cTp. 132

3a HanoroBsbIN Nepuog 143 Lol pi | b

ansacrp. 102 ="1": cTp. 143 <= cTp. 133/2
anactp. 102 ="2": crp. 143 <= c1p. 133




